

# OBSAH

## HLAVNÍ TÉMA

**6 Utajená krása Česka.** Šumavské slatiny, úchvatný kaňon Podyjí, Lužické hory, jizerská rašeliniště, smrkové lesy Orlických hor či samoty v Beskydách. V Česku je mnoho úchvatných míst, kde se to nehemží turisty jak v úle. Kam tedy vyrazit?

## UDÁLOSTI

**22 Rozhovor s Cyrilem Höschlem.** O depresích herecké legendy Miloše Kopeckého i špičkového manažera Microsoftu Jana Mühlfeita, schizofrenii i jídelně z hororu.

**28 ODS slaví pětadvacátiny.** Česko dala jednoho prezidenta, dva šéfy Senátu, tři premiéry, tři šéfy sněmovny a čtyři vlády. Proč je dnes stranou číslo čtyři až pět?

**30 Tající sníh krvavých tradic.** Jak je to v Albánii s nemilosrdnou krevní mstou dnes? A proč je Kanun stále přítomný?

## ZIVOTNÍ STYL

**38 Vzpomínky písničkářky Radúzy.** Na to, jak spala v boudě se psem, jak nejradši jedla šrot pro kachny a pochutnávala si na „vajglech“.

**45 Záhadná planeta číslo 9.** Zdá se, že by se sluneční soustava mohla vrátit do původního devítičlenného stavu. Jak je to možné?

**46 Létající Býci v akci.** Reportáž o tom, jaké je to vyzkoušet si leteckou akrobacii.

**52 Česko má nejlepší cukroví na světě.** Posledních dvacet let je Sofia Smith jednou z nejvyhledávanějších pražských šéfkuchařek. Co nejraději připravuje?

**58 Unikátní sbírka na cestách.** Sběratel Richard Fuxa popisuje, jak složité je uspořádat výstavu plakátů Alfonse Muchy v Itálii. Proč vůbec sbírku od Ivana Lendla kupoval?

**63 Hollywoodské hrátky.** Který světový film je z vědeckého hlediska nejhorší?

**64 Devadesátiny Alžběty II.** Proč patří mezi nejslavnější panovnice zeměkoule?

**66 Interview s Karlem Rodenem.** Co prozradil o maniodepresivní komedii *Nikdy nejsme sami*? A proč si na rozhovor pozval i režiséra?

**68 O básničkách i Básničích.** Herečka Linda Rybová vypráví o dalším díle populární komedie, ale i o vztazích k mužům a své rodině.

**74 Černobylská tragédie.** Od nejhorší civilní jaderné katastrofy dějin uplyne třicet let...

## ► 66 I chytrí můžou podlehnout

Ačkoli na plátna kin pravidelně vstupuje hned v několika filmech ročně, rozhovory k nim poskytuje Karel Roden velmi zřídka. Co řekl o novém snímku *Nikdy nejsme sami*?



## 68 Romantická gesta k životu potřebuju

Herečka Linda Rybová, která se teď představí ve filmu *Jak básníci čekají na zázrak*, vypráví o básničkách, vegetariánství i youtuberech. Proč se vrátila do Prahy?

## ▼ 38 Kvůli dětem jsem se málem poprala

Z hanlivého pokřiku si Radka Vranková udělal svou značku a stala se úspěšnou písničkářkou Radúzou. Jak vychovává svoje dvě děti? A co jim řekla o smrti?



## ▲ 22 Na psychiatrii může skončit každý

Ikona české psychiatrie, profesor Cyril Höschl, připouští, že klasickým psychiatrickým léčebnám odzvonilo. Proč je přesvědčen, že mnoho duševně nemocných dokáže dobře žít ve svém přirozeném prostředí?

